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Divizioni i Sigurimit të Papunësisë 
  

Seancat para  
Gjyqtarët e të Drejtës Administrative për sigurimin e papunësisë 

 
 
Ky informacion është dhënë nga Departamenti i Punës i Shtetit të Nju Jorkut për t'iu përgjigjur pyetjeve 
themelore në lidhje me seancën tuaj të ardhshme përpara një gjyqtari të ligjit administrativ të sigurimit të 
papunësisë në seksionin Gjyqtar të Ligjit Administrativ të Sigurimit të Papunësisë.  
 
Për më shumë informacion, lexoni broshurën "Pyetje dhe përgjigje rreth seancës së përfitimeve të sigurimit 
të papunësisë" (formulari TC 424.2), të cilin duhet ta kishit marrë me postë nga Departamenti i Punës. 
Është gjithashtu në dispozicion në http://www.labor.ny.gov/formsdocs/ui/formsandpublications.shtm. 
 
Për të mbrojtur të drejtat tuaja ndërsa jeni i papunë duhet të vazhdoni të vërtetoni për përfitime dhe të 
raportoni personalisht sipas udhëzimeve. Çdo korrespondencë në lidhje me çështjen tuaj duhet të përfshijë 
si numrin e çështjes së Gjykatësit të Ligjit Administrativ ashtu edhe numrin tuaj të sigurimeve shoqërore. 
 
Kush është gjyqtari i së drejtës administrative? 
Gjyqtari i së Drejtës Administrative është një vendimmarrës i paanshëm (i drejtë) gjykimi i të cilit është i 
pavarur nga Departamenti i Punës. Gjyqtari i së Drejtës Administrative do të drejtojë seancën tuaj, do të 
shqyrtojë me kujdes të gjitha faktet në rastin tuaj dhe më pas do të marrë një vendim nëse ju (kërkuesi) keni 
të drejtë për përfitime të sigurimit të papunësisë. 
 
Si mund të përgatitem për seancën dëgjimore? 
Ju keni të drejtë të mbani një avokat ose përfaqësues tjetër për t'ju përfaqësuar në seancë. Një avokat që 
përfaqëson një paditës mund të kërkojë një tarifë, e cila është e kufizuar me ligj. Një jo-avokat që përfaqëson 
një kërkues nuk mund të ngarkojë një tarifë përveç nëse jo-avokati është një agjent i regjistruar në Bordin e 
Apelimit. Tarifat u paguhen përfaqësuesve të kërkuesit vetëm nëse paraqitësi i kërkesës merr përfitime si 
rezultat i një seance dëgjimore dhe Bordi i Apelimit miraton tarifën. Nëse nuk keni mundësi të punësoni një 
avokat, mund të jeni në gjendje të merrni përfaqësim falas nëpërmjet Shoqërisë lokale të Ndihmës Juridike 
ose Programit të Shërbimeve Ligjore. Për një listë të burimeve ligjore, duke përfshirë avokatët, përfaqësuesit 
e regjistruar, programet e shërbimeve ligjore dhe organizatat e avokatëve pro bono, shkoni në faqen e 
internetit të Bordit të Apelimit të Sigurimeve të Papunësisë në www.uiappeals.ny.gov. Zgjidhni skedën 
"Informacion i dobishëm" dhe më pas "Udhëzuesit dhe burimet". Zgjidhni “Lista e Avokatëve & Agjentëve të 
Autorizuar”. Ju gjithashtu mund ta kërkoni këtë listë duke telefonuar në numrin (518) 402-0205. Ju keni të 
drejtë të rishikoni të gjithë dosjen tuaj të çështjes përpara seancës. 
 
Nëse keni ndonjë pyetje, kontaktoni seksionin Gjyqtar të Ligjit Administrativ të Sigurimeve të Papunësisë në  
(877) 880-3322 ose në Qendrën Telefonike të Kërkesave të Departamentit të Punës në (888) 209-8124. 
 
Si do ta zhvillojë seancën dëgjimore gjyqtari i së drejtës administrative?  
Gjatë seancës, gjyqtari i së drejtës administrative do të: 

a. Identifikoni të gjitha palët e pranishme dhe përshkruani shkurtimisht çështjet e përfshira;  
b. Merrni dëshmi nga të gjitha palët nën betim ose pohim;  
c. Pyetje palët dhe dëshmitarët për të marrë faktet e nevojshme;  
d. Ndihmoni palët në pyetjet e dëshmitarëve;  
e. Rregulli mbi të cilin dokumentet ose dëshmitë mund të pranohen në provë;  
f. Të lëshojë fletëthirrje për të dhënat përkatëse dhe për personat që paraqiten për të dëshmuar; dhe  
g. Lejoni palët që të përdorin dokumentet nga dosja e lëndës në paraqitjen e rastit të tyre. 
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Cilat janë të drejtat e mia në seancë?  
Gjatë seancës dëgjimore, ju keni të drejtë të: 

a. Dëshmoni në emrin tuaj; 
b. Sillni një avokat ose person tjetër për t'ju përfaqësuar; 
c. Lërini dëshmitarët të dëshmojnë në emrin tuaj; 
d. Ofroni dokumente, regjistrime dhe prova të tjera në procesverbal; 
e. Kërkojini gjyqtarit të së drejtës administrative të thërrasë dokumentet që do të paraqiten dhe 

dëshmitarët të dëshmojnë në emrin tuaj; 
f. Bëni pyetje palëve kundërshtare dhe dëshmitarëve të kundërt (ose “ribëni pyetje”); 
g. Kërkojini gjykatësit të së drejtës administrative t'ju ndihmojë nëse keni probleme për të bërë pyetje; 
h. Refuzoni t'i përgjigjeni çdo pyetjeje që nuk e kuptoni; 
i. Shpjegoni ose hidhni poshtë çdo provë kundër jush; 
j. Kërkoni një shtyrje (ose "shtyrje") në një datë të mëvonshme për një arsye të mirë; dhe 
k. Bëni një deklaratë në fund të seancës për të shpjeguar pse keni të drejtë për përfitime të sigurimit të 

papunësisë ose për të shpjeguar pikat që nuk u ngritën ose u sqaruan gjatë seancës. 
 
Çfarë ndodh pas seancës? 
Pas seancës, gjyqtari i së drejtës administrative do të lëshojë 'Vendimin dhe Njoftimin e Vendimit' duke ju 
informuar nëse keni të drejtë për përfitime të sigurimit të papunësisë. Do t'ju dërgohet me postë sa më 
shpejt të jetë e mundur pas seancës. 
 
Në “Vendimin dhe Njoftimin e Vendimit”, gjyqtari i së drejtës administrative do të paraqesë faktet e 
konstatuara nga provat, arsyet e konstatimeve dhe vetë vendimin. 
 
Informacioni në “Vendimin dhe Njoftimin e Vendimit” do të shpjegojë gjithashtu se si të paraqisni një ankesë 
në Bordin e Apelit nëse nuk jeni dakord me vendimin e gjyqtarit të së drejtës administrative. 
 
Nëse nuk mund ta kuptoni vendimin e gjyqtarit të së drejtës administrative, mund të telefononi Qendrën 
Telefonike të Kërkesave të Departamentit të Punës dhe të kërkoni një shpjegim. 
 
Nëse Gjyqtari i Ligjit Administrativ ose Bordi i Apelit vendos se ju keni përfitime të paguara më tepër, 
mund t'ju duhet t'i ktheni përfitimet. 
 


